
●安全確保の為、電源ブレーカー及び電源スイッチを遮断してくださ
い。

●器具の重量、メンテナンス等に耐えられるよう、取付部の強度を確
保してください。

お 願 い

●ご使用の前に本説明書をよくお読みの上、正しくお使いくだ
さい。本説明書 ( 保証書付 ) は必ず保管してください。

●本製品は防雨型器具です。

●壁付専用器具（下向き取付専用）です。上向に取付けはしな
いでください。

●D 種接地工事を行なってください。

●器具外結線専用器具です。

●ガラスグローブはマウスブローで一点ずつ制作しておりま
す。そのため厚みや形状に個体差があります。また、制作過
程で防ぐことのできない細かな気泡やシワ、黒点、引っかき
傷のような線が入ることがありますが、ハンドメイドならで
はの特徴としてご了承ください。

電 球 に つ い て

必ず適合電球をご使用ください。
適合以外の電球を使用しますと、火災の原因となります。

適 合 電 球

消 費 電 力

LED 電球 E17  2 .7W

2.7W 以下

仕 　 様

取り扱い説明書
［保管用］［保証書付］

取 付 け 方 法

パッキン

電源線（別途）
リード線 / アース線

本体

電球

ソケットパッキン

ソケット

取付ネジ

取付ピッチ67ｍｍ

しまる

ゆるむ

M o n k

1. パッキンにリード線とアース線を通して、リード線と電源線を確実
に結線してください。この時必ずD種設置工事をしてください。

2. 付属の取付ネジで本体、パッキンを確実に取り付けてください。

3. 電球を取付けてください。この時ソケットパッキンが確実に装着さ
れていることを確認してください。

本体ネジ部分

しまる

ゆるむ

4. ガラスグローブを本体のネジ部分に合わせて、ゆっくり時計回りに
回し、取付けてください。

5. 本体と取付面の隙間をシリコンでコーキング処理してください。

ガラスグローブ

パッキン

シリコンコーキング

取付面

本体



警 　 告 注 　 意

●ガス機器など温度が高くなるものの近くへの取付けや、温度が高
くなるものを器具の近くに置かないでください。火災の原因にな
ります。

●点灯中や消灯直後は電球やその周辺に触らないでください。やけ
どの原因となります。

●電球の交換やお手入れの際は電源を切り、電球やその周辺が冷め
てから行ってください。

●照明器具には寿命があります。

　設置して 8～10 年経つと、外観に異常がなくても内部の劣化は進
行しています。点検、交換をしてください。点検せずに長期間使
い続けると、まれに火災、感電、落下などに至る場合があります。

　周囲温度が高い場合や点灯時間が長い場合は寿命が短くなります。

●この器具は防雨型です。浴室やサウナ風呂などの高温多湿な
場所では使用しないでください。火災、感電の原因になりま
す。

●この器具は壁付専用器具です。天井、傾斜天井などには取付
けできません。不安定な場所やベニヤ板などの強度の弱い場
所、使用後のネジ穴には取付けないでください。火災、感電、
落下によるけがの原因になります。

●埋込ボックスに取付ける場合は、金属製のものを使用してく
ださい。樹脂製ボックスの場合、落下によるけがの原因にな
ります。

●この器具は耐塩仕様ではありません。塩害または、腐食性ガ
スが発生する可能性のある地域では使用しないでください。
早期に錆、腐食などが生じ、落下によるけが、感電、故障の
原因になります。

●器具の取付、電気工事は電気設備技術基準、内線規定に従っ
て、有資格者が行ってください。一般の方の工事は法律で
禁止されています。

●器具を改造したり部品交換をしないでください。火災、感電、
落下の原因となります。

●交流 100ボルト以外で使用しないでください。過電圧を加え
ると過熱し、火災、感電のおそれがあります。

●アース線（端子）がついている器具は必ず電気設備の技術基
準に従って、接地工事を行ってください。アースが不完全な
場合、感電の原因になります。

●器具と取付面の隙間はシリコンでコーキング処理をしてくだ
さい。火災、感電の原因になります。

●器具や電球を紙や布など燃えやすいもので覆わないでくだ
さい。火災、感電の原因となります。

●電球は器具表示のものを使用してください。間違った種
類、ワット数の電球を使用すると火災のおそれがありま
す。

●異常を感じた場合は、速やかに電源を切ってください。工事
店、お買い上げ店にご相談ください。

●［brass］は塗装や鍍金をしない素地のままの仕上げです。
経年により色合いが濃くなり風合いが増します。お使い
はじめの風合いを維持する場合は、数ヶ月ごとに研磨剤
などで磨いてください。経年変化した風合いを好まれる
場合は、研磨剤は用いずに、柔らかい布で乾拭きをして
ください。

●［b l a c k］は黒染め仕上げをしています。汚れが気になる
場合は、研磨剤を用いず、柔らか布で乾拭きをしてくだ
さい。

●安全に使用していただくため、定期的に (6ヶ月に 1回 ) 清掃し
てください。

●シンナー、ベンジンなどの揮発性のもので拭いたり、殺
虫剤をかけたりしないでください。変色、破損の原因となり
ます。

お 手 入 れ に つ い て


